

ІСТОРИЧНА ДОВІДКА.

ВИКОНКОМУ УЛАШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ЧОРТКІВСЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Виконком Улашківської сільської Ради депутатів трудящих почав свою діяльність в червні місяці 1939 р. В зв'язку з окупацією німецькими загарбниками західних областей України виконком сільської Ради в червні місяці 1941 року прикоротив свою діяльність.

Після визволення радянськими військами західних областей України від німецьких загарбників в березні місяці 1944 року виконком Улашківської сільської Ради депутатів трудящих відновив свою діяльність.

24 серпня 1954 року до Улашківської сільської Ради приєднався виконком Заболотівської сільської Ради Чортківського району, Тернопільської області.

30 січня 1960 року до виконкому Улашківської сільської Ради приєднався виконком Сосулівської сільської Ради Чортківського району, Тернопільської області. Виконком Улашківської сільської Ради депутатів трудящих знаходився і знаходиться по сьогоднішній день в селі Улашківці і об'єднує села: Улашківці, Заболотівка і Сосулівка.

Документальні матеріали за 1939-1941 роки, 1944-1946 роки повністю не збереглися. Експертиза цінності документальних матеріалів вперше проведена в 1957 році, вдруге - за 1955-1963 роки в 1966 році, за 1964-1966 роки в 1968 році. В лютому місяці 1973 року проведено експертизу цінності документальних матеріалів за 1967-1970 роки.

Документальні матеріали за 1947-1966 роки зберігаються в райдержархіві в кількості 147 справ, які в лютому місяці 1973 року пере оформлені, удосконалено описи. За 1967-1970 роки документальні матеріали технічно оформлені 45 справ. Всього за 1947-1970 роки оформлено 192 справи, складено на них Опис № 1.

Документальні матеріали повністю не збереглися. До Історичної довідки додається повторний Акт розшуку документальних матеріалів.

ГОЛОВА СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
СЕКРЕТАР СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

4/204
о. Маши.

/ ОЛЕКЕЙ /
/ МАЦИШИН /

І С Т О Р И Ч Н А Д О В І Д К А

ВИКОНКОМУ УЛАШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ
РАДИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ ЧОРТКІВ-
СЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ
ОБЛАСТІ.

Виконком Улашківської сільської Ради депутатів
трудящих почав свою діяльність в вересні місяці 1939 року.
Зв'язку з окупацією німецькими загарбниками Західних об-
ластей України, виконком Улашківської сільської Ради в
червні місяці 1941 року прикотив свою діяльність.

Після визволення радянськими військами Західних
областей України від німецьких загарбників в березні
місяці 1944 року, виконком Улашківської сільської Ради
депутатів трудящих відновив свою діяльність.

24 серпня 1954 року до виконкому Улашківської
сільської Ради депутатів трудящих приєднався виконком
Заболотівської сільської Ради депутатів трудящих Чорт-
ківського району, Тернопільської області.

30 січня 1960 року до виконкому Улашківської
сільської Ради приєднався виконком Сосулівської сільської
Ради депутатів трудящих Чортківського району, Тернопіль-
ської області. Виконком Улашківської сільської Ради депу-
татів трудящих знаходився і знаходиться по сьогоднішній
день в селі Улашківці і об'єднує села Улашківці, Заболо-
тівка і Сосулівка.

Відповідно Конституції СРСР, прийнятої 7 жовтня
1977 року, Ради депутатів трудящих перейменовані на Ради
народних депутатів.

З 7 жовтня 1977 року виконком Улашківської сільської Ради депутатів трудящих переіменовано на Виконком Улашківської сільської Ради народних депутатів.

Сільська Рада народних депутатів виконує важливу і відповідальну державну роботу. Вона здійснює всі функції Радянської держави і практично проводить в життя всі заходи партії і Радянського Уряду.

Сільська Рада керує культурно-політичним і господарським будівництвом, встановлює місцевий бюджет, керує діяльністю підлеглих Раді органів управління, забезпечує додержання законів і охорону прав громадян, забезпечує охорону державного ладу, всприяє посиленню обороноздатності країни.

Для здійснення своїх функцій, сільська Рада народних депутатів наділена не тільки широкими правами і обов'язками, а й необхідними матеріальними засобами. Сільська Рада має у своєму розпорядженні необхідні кошти, що відпускаються за бюджетом, широкую сітку підприємств місцевої промисловості, а також розгалужену сітку закладів і організації, які обслуговують господарсько-побутові і соціально-культурні запити трудящих.

Виконавчим і розпорядчим органом сільської Ради є виконавчий комітет, що обирається нею. Виконавчий комітет, як і Рада, має широкі права. Його рішення і розпорядження, як і рішення Ради, обов'язкові на території їх діяльності. Характером і обсягом своєї компетенції виконавчий комітет відділяється від Ради, як представницького органу. Виконавчий комітет утворюється Радою і в своїй діяльності підконтрольний їй. Як органи державного управ-